Pagina 1/ Page 1/ Pagina 1 MANUAL DE MONTAGEM / ASSEMBLY MANUAL / MANUAL DE MONTAJE - 301932

BALCAO 2 PORTAS SEM TAMPO
NESHER SIMONE MENDES 120 CM 100% MDF

2 DOOR COUNTER WITHOUT TOP NESHER SIMONE MENDES 120 CM 100% MDF
GABINETE DE 2 PUERTAS SIN TAPA NESHER SIMONE MENDES 120 CM 100% MDF

A marca da gestao

® florestal responsavel
The mark of responsible
forest management
wwwisc.org

La marca de la gestion
forestal responsable

FSCo C168299

& Peso méximo suportado
Maximum weight supported
Peso maximo soportado

DIMENSOES MAXIMAS DIMENSOES DOS ESPAGOS INTERNOS (MEDIDAS EM MILIMETROS)
DG PRODUTO MONTADO DIMENSIONS OF INTERNAL SPACES (MEASUREMENTS IN MILLIMETERS)
DIMENSIONES DEL ESPACIO INTERNO (MEDIDAS EN MILIMETROS)
MAXIMUM DIMENSIONS

OF THE ASSEMBLED PRODUCT

DIMENSIONES MAXIMAS
DEL PRODUCTO MONTADO | 1200

253

315

H Versao: 01 - Data Modificagao: 19/09/2024 Telefone / Telephone | Teléfono
www.cozin haS nes he r.com. br Version: 01 - Date of last change: 19/09/2024 P

Version: 01 - Fecha de modificacion: 19/09/2024 @ +55 27 3047 0040



Pagina 2 / Page 2 / Pagina 2 MANUAL DE MONTAGEM / ASSEMBLY MANUAL / MANUAL DE MONTAJE - 301932

CODIGO CARVALHO/GREIGE DESCRICAO MAT. PRIMA QUANT. MEDIDAS
(00)0) CARVALHO/GREGE DESCRIPTION RAW MATERIAL orY MEASUREMENTS
CODIGO  CARVALHO/GREIGE DESCRIPCION MATERIAPRIMA  CANT MEDICIONES
1 403539 PORTA DIR ESQ / DOOR RIGHT LEFT / PUERTA DIRECHO IZQUIERDO MDF 2 645 |580 15
2 403540 FRENTE DE GAVETA / DRAWER FRONT | FRENTE DEL CAJON MDF 2 580 |105 15
3 403568 BASE / BASE / BASE MDF 1 1,170 {530 15
4 403569 PRATELEIRA / SHELF /ESTANTE MDF 2 577 1500 15
5 403523 LATERAL DIREITA/  RIGHITSIDE | LATERAL DERECHO MDF 1 780 |545 15
6 403524 LATERAL ESQUERDA / LEFT SIDE | LATERAL IZQUIERDO MDF 1 780 |545 15
7 403570 DIVISAO/ DIVIDER / DIVISION MDF 1 749 {500 15
8 403571 TRAVESSA SUPERIOR /  UPPER CROSSPIECE /| LARGUERO SUPERIOR MDF 2 1,170 | 50 15
9 403590 TRAVESSA P/ FRENTE FALSA /  RAIL FOR FALSE FRONT/ TRAVESANO P / FRENTE FALSA MDF 1 1,170 | 70 15
10 403572 TRAVESSA FRONTAL / FRONT CROSSPIECE /| LARGUERO DELANTERO MDF 1 1,170 | 70 15
11 403464 FUNDO TRASEIRO / BACK PANEL / FONDO POSTERIOR DURATREE 1 1,195 (457 2.5
12 403465 FUNDO TRASEIRO / BACK PANEL / FONDO POSTERIOR DURATREE 1 1,195 (337 2.5
CODIGO/DESCRIGAO QUANTIDADE CODIGO/DESCRIGAO
CQDE/DESCRIPTION, QUANTITY CQDE/DESCRIF’TION’ QUANTITY
CODIGO/DESCRIPCION CANTIDAD CODIGO/DESCRIPCION CANTIDAD
Q)
TSRS
A7 ey 4 A16 5
\ A O ] ] )
DOBRADIGA CURVA SLOW MOTION COM CALGO ALTA CANECO 35mm - CODIGO 200163 PES DE PLASTICO 100x50x50mm - CODIGO 202367 CINZA
35 mm SLOW-MOTION CURVE HINGE WITH STRAIGHT OVERLAY HINGE - CODE 200163 100x50x50mm PLASTIC FEET - CODE 202367 GRAY
BISAGRA DE CIERRE CURVA LENTO CON CAZOLETA DE BISAGRAALTA DE 35 mm - CODIGO 200163| PIES DE PLASTICO 100x50x50mm - CODIGO 202367 GRIS
BUCHA DE PAREDE PLASTlCA DE 8mm CANTONEIRA METAL'CA DE leAcAo 18x12mm @
8mm PLASTIC WALL ANCHOR 18x12mm METAL CORNER BRACE
TACOS DE PARED PLASTIC DE 8mm CANTONERA DE FIJACION METALICA 18x12mm
CANTONEIRA METALICA PARA FIXAGAO NA PAREDE 54x28x28mm CAPA PLASTICA PARA CANTONEIRA 55X30X30mm NATURE
54x28x28mm METAL CORNER BRACE FOR SECURING TO WALL 55X30X30mm PLASTIC COVER FOR CORNER BRACE NATURE
CANTONERA METALICA PARA FIJACION EN LA PARED 54x28x28mm TAPA DE PLASTICO PARA ANGULO 55X30X30mm NATURE

CAVILHA DE MADEIRA 8X30mm [E] CHAVE ZETA 4mm
8X30mm WOODEN DOWEL PIN 4mm S-SHAPED HEX KEY

TARUGO DE MADERA DE 8X30mm LLAVE ZETA 4mm

F12 T =20 2 |F11 10
HASTE DUPLA PARA MINIFIX FIXADOR TRASEIRO METALICO 14x14mm

CAM LOCK DOUBLE SCREW 14x14mm METAL BACK PANEL FASTENER

VASTAGO DOBLE PARA MINIFIX SUJETADOR METALICO DEL FONDO POSTERIOR 14x14mm

F17 '.W'/,/'/:/:/'/:/:/w,,,- 6 F 1 6 Dnnm 6
PARAFUSO PHILIPS 3,5x25mm CABEGA CHATA PARAFUSO PHILIPS 3,5x20mm CABEGA CHATA
PHILIPS SCREW 3,5%x25 mm FLAT HEAD PHILIPS SCREW 3,5%x25mm FLAT HEAD
TORNILLO PHILIPS 3,5x25 mm CABEZA PLANA TORNILLO PHILIPS 3,5x25mm CABEZA PLANA
PARAFUSO PHILIPS 5x50mm CABEGA FLANGEADA PARAFUSO PHILIPS 4x14mm CABECA PANELA
PHILIPS SCREW 5x50 mm FLANG HEAD PHILIPS SCREW 4x14 mm PAN HEAD
TORNILLO PHILIPS 5x50 mm CABEZA CON BRIDA TORNILLO PHILIPS 4x14 mm CABEZA ALOMADA

F25 (" — 4 F27 <= 4

=) & I E=3ID

PARAFUSO UNIAO 28mm PARAFUSO MINIFIX 6x30mm ==

28mm CONNECTOR SCREW 6x30mm CAM LOCK SCREW

TORNILLO DE UNION 28mm TORNILLO MINIFIX 6x30mm

- F29 U:|> 55

F28 Ly 14

PARAFUSO ALLEN S_PONTA 7x40mm CABEGA CHATA PREGO 10X10 COM CABEGA

ALLEN SCREW WITOUH TIP 7x40 mm FLAT HEAD 10%x10 NAIL WITH HEAD

TORNILLO ALLEN SIN PUNTA 7x40 mm CABEZA PLANA CLAVO CON CABEZA DE 10x10

TAMBOR MINIFIX 15mm TAMPA DE PLASTICO MINIFIX 15mm E NATURE

15mm CAM LOCK NUT 15mm PLASTIC CAM LOCK COVER NATURE
TAMBOR MINIFIX 15mm CUBIERTA DE PLASTICO MINIFIX 15mm NATURE
TAPA FURO ADESIVO 12mm NATURE

12mm ADHESIVE HOLE COVERS NATURE

CUBRE ORIFICIOS ADHESIVO DE 12mm NATURE

WWW.COZinhasneSher.Com.br Versao: 01 - Data Modificagao: 19/09/2024

Version: 01 - Date of last change: 19/09/2024
Version: 01 - Fecha de modificacion: 19/09/2024



